Bauleitplanung der Stadt Wetzlar

Aufstellung des Bebauungsplanes Nr. 16 "Südlich Wetzlarer Straße und Waldgirmeser Straße", ST Naunheim

-Verlängerung der Veränderungssperre-

<u>hier</u>: Bekanntmachung der Verlängerung der Veränderungssperre gemäß § 16 Abs. 2 BauGB

Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Wetzlar hat in ihrer Sitzung am 12.12.2019 die Aufstellung des Bebauungsplanes Nr. 16 "Südlich Wetzlarer Straße und Waldgirmeser Straße", ST Naunheim beschlossen.

Mit der Aufstellung des Bebauungsplanes Nr. 16 "Südlich Wetzlarer Straße und Waldgirmeser Straße" sollen die bauplanungsrechtlichen Voraussetzungen für eine zeitgemäße städtebaulich geordnete Entwicklung des Gebietes geschaffen werden. Insbesondere soll der Bebauungsplan gem. § 1 Abs. 5 BauGB eine nachhaltige städtebauliche Entwicklung, die die sozialen, wirtschaftlichen und umweltschützenden Anforderungen auch in Verantwortung gegenüber künftigen Generationen miteinander in Einklang bringt und eine dem Wohl der Allgemeinheit dienende sozialgerechte Bodennutzung unter Berücksichtigung der Wohnbedürfnisse der Bevölkerung gewährleisten. Er soll auch dazu beitragen, die städtebauliche Gestalt und das Ortsund Landschaftsbild baukulturell zu erhalten und zu entwickeln sowie den Klimaschutz und die Klimaanpassung zu fördern.

Um eine geordnete städtebauliche Entwicklung im Sinne der vorgenannten planerischen Zielsetzungen zu gewährleisten und unerwünschten Veränderungen im Plangebiet frühzeitig entgegenwirken zu können, hat die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Wetzlar am 18.11.2021 für den räumlichen Geltungsbereich des Bebauungsplans Nr. 16 "Südlich Wetzlarer Straße und Waldgirmeser Straße", ST Naunheim die Verlängerung der Veränderungssperre um ein Jahr gemäß § 14 BauGB und § 17 Abs. 1 Satz 3 BauGB als Satzung beschlossen.

Die Verlängerung der Veränderungssperre tritt am Tage nach der Bekanntmachung in Kraft.

## Satzung der Stadt Wetzlar über die Verlängerung der Veränderungssperre für den Geltungsbereich des Bebauungsplanes Nr. 16 "Südlich Wetzlarer Straße und Waldgirmeser Straße", ST Naunheim

Auf Grund der §§ 14, 16 und 17 des Baugesetzbuches (BauGB) in der Fassung der Bekanntmachung vom 3. November 2017 (BGBI. I S. 3634), das zuletzt durch Artikel 1 des Gesetzes vom 10. September 2021 (BGBI. I S. 4147) geändert worden ist, in Verbindung mit § 5 der Hessischen Gemeindeordnung (HGO), in der Fassung der Bekanntmachung vom 7. März 2005 (GVBI. I S. 142), zuletzt geändert durch Artikel 3 des Gesetzes vom 11. Dezember 2020 (GVBI. S. 915), hat die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Wetzlar am 18.11.2021 folgende Satzung beschlossen:

## § 1 Gegenstand der Satzung

Zur weiteren Sicherung der Planung wird die am 12.12.2019 beschlossene und am 18.12.2019 durch Bekanntmachung in der Wetzlarer Neuen Zeitung in Kraft getretene Veränderungssperre für den Bereich des Bebauungsplanes Nr. 16 "Südlich Wetzlarer Straße und Waldgirmeser Straße", ST Naunheim um ein Jahr verlängert.

## § 2 In-Kraft-Treten und Geltungsdauer

Die 1. Verlängerung der Veränderungssperre tritt am Tage ihrer Bekanntmachung in Kraft (§ 16 Abs. 2 Satz 2 i.V.m. § 10 Abs. 3 Satz 2 - 5 BauGB). Sie tritt außer Kraft, sobald und soweit der für den Geltungsbereich dieser Satzung aufzustellende Bebauungsplan rechtsverbindlich geworden ist, spätestens jedoch nach Ablauf eines Jahres.

Wetzlar, den 10.12.2021

Magistrat der Stadt Wetzlar Dr. Viertelhausen Bürgermeister

## Anlage zu § 1

Lageplan gemäß § 1 der Satzung über die Verlängerung der Veränderungssperre für den Geltungsbereich des Bebauungsplanes Nr. 16 "Südlich Wetzlarer Straße und Waldgirmeser Straße", ST Naunheim.

